GS 112

Verwendung: Germanium-pnp-Schalttran-
sistor fiir mittlere Geschwindigkeiten in lo-
gischen Schaltungen bei Umgebungstem-
peraturen /s bis 65 °C

Abmessungen: Bauform A 3/25b,
TGL 11 811

Masse ~ 0,8 g
Zuldssige Hochstwerte
fir #a = 45°C
-Ucso = 20V -lc = 200 mA?)
-UEBo = 10V s
-1 = 300 mA
-Ucer = 15V') IEC = 200 mA
bei Ree = 50 2 # = 85°C
fla = 65°C%
d
Kennwerte fir #a = 25°C -5 grd Warmewiderstand Rin < 05 o
| e
Min Typ Max | MeBbedingungen verstdrkungs-
, gruppen
Reststréme
-IcBo | 15 uA | -Ucs = 15 V, fa = 250C
-lceo 80 pA') -Uce = 15 V, fla = 450°C
-lcBo 1800 pAY)  -UcB = 15 V, #la = 75°C
Sattigungsspannung
-UcEsat 03V -lc = 300 mA, -8 = 9.4 mA
-Use | 08 VY -lc = 300 mA, -lg = 94 mA
Gleichstromverstéirkung
B 29 55 -Uce =05V, -ilc=200mA B
B | 45 88 Uce =05V, -lc =200mA C
B | | 162 | -Uce =05V,-lc=20mA D
Schaltzeitkonstante bei Stromsteuerung
T, ' 09us | -Uce = 05V, -lc = 200 mA
Speicherzeit
ts | 15us | -lc = 300 mA, -l = 9,4 mA

Bestellbeispiel fiir einen Transistor
der Stromverstirkungsgruppe B

Transistor GS 112 B



Bemerkungen:

) Beim Umschalten des Transistors aus
dem ,Ein"-Zustand (max. Verlustleistung
:rc = 300 mA) in den Sperrzustand
(-Ucer = 15 V, Ree = 50 Ohm) darf
die Widerstandsgerade zwischen beiden
Schaltzustdnden die Sperrkennlinie des
Transistors nicht im negativen Wider-
standsbereich schneiden.

Gleichstromverstéirkung als Funktion vem
Kollektorstrom

Mittlere Kennlinien fiir #3 = 25°C
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%) Moximal zuldssige Integrationszeit (TGL
200-8161, Blatt 2, Abschnitt 6.2.)
lav = 20 ms.

) Maoximale Logertemperatur und maxi-
macle Umgebungstemperatur im Be-
triebsfall unter Beriicksichtigung der ru-
léssigen Verlustleistung.

%) Mindestens 95 %, aller Bauelemente lie-
gen unterhalb des angegebenen Grenz-
wertes.
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Stromverstérkung als Funktion der Um-

Kollektor-Reststrom als Funktion der Um-
gebungstemperatur gebungstemperatur
B = f (fa) -lceo = f (fa)
bei -Uce = 05 V bei -Uce = 15 V
-lc = mA,
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Stromverstéirkung (normiert) als Funktion Stromverstérkung als Funktion des Kollek-
des Kollektorstromes torstromes
B B =f (-
Bogo = T (-le) Clo)

bei -Uce = 0,5 V

bei -Uce = 05 V )y = Parameter
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Schaltzeitkonstante als Funktion des Kol-

lektorstromes
LT = i ('Ig]

"bei -Uce = 05 V
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Kollektor-Reststrom als Funktion der Kol-
lektorspannung
l-ceo = f (-Uce)
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Basis-Emitter-Spannung als Funktion vom
Kollektorstrom

-Uge = f (-lc)

-le = Parameter
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